19V

‘ON ONIMVHA

SNOILVA3S

JILIL ONIMYYEQ

S400d4 WAd4
40 LNJNFOV1d3d

d31LN30 NOILNIANOD
FTHANTILO 40 ALIO

JILIL 1O3rodd

‘ON 103r0dd AN3IMO

¢¢100c0¢
"ON 103rodd 93l

0
A3

\z/Sl/ 1
EIRAe

NOILdI4OS3d

NOILONALSNOOD 404 d3NSSI

MEN
Ad

r3d
MHO

v3as

wva3s

Auedwod poob ul J/asinok pul4

VNITOHYVD HLYON

9[IIAURID
<D

LZ-D ON 9suaaI]
jeimoayyosy edeaspue HN =

£120G "ON 9SU9IT [RINOSYYIIY DN

9020-0 "ON 8su8ar] Buriesuibuzg DN =

PG6E 0£8°26Z X 0EE6°H8L 616 181
20922 ON ‘ybrajey
LLE 9uNS ‘Jres] suoog sxe GZEk
BIIJO Youeig =

woo-dnoibjses mmm
PG6£°0£8°CGC Xe4 9v/£°8G/°25C 191
868/2Z ON ‘8jjinusain
]84S SUBAT $ZE
ao1yO 8jes0dio) =

ABojouyoam Buifeains =
ainjosjIyoly w bulieaulbu =

o
H1%

NOILVA313 HLHON

LO-1 = .28/¢ v
NOILVAZIT13 1S3IM
i |
N
S
&
5 )
ZL
©
~ o™
Ny % T e e e e
"2 e e e T T 1
- 0-.25 0-6¢ 7-20) N
= 7-¢0¢ =
=L = Zgle m
NOILVA3I13 HLNOS
V
N
S
&
[@X]
M
&
| = ‘ N
/
O-211 o= S gAL ‘030V143Y 38 oL
SINOdSNMOA ONY SHILLND ONILSIX3
~ ﬁ
| |
o 0-.08 o o 0—,08
D-.2%2 -
J=Tve g
O—1 = I8/¢ N
NOILVAI13 1LSV3
, I
o
n_u“ =
N x
X 15 '
@O
5 RS R 4
e e e e e e T e e e e o
=11
-2 0-12 0-.09 -
= 0—.18 =
B 72-907 -
LO-1 = .,2¢/¢
I

2/l 6=2¢%

J=ve

(020T 'v'd 'dNOY¥D LSYI IHL LHOWALOD ) "QILIGIHONd ATLOIELS S| 'Y'd ‘dNO¥D 1SYI IHL 40 INISNOO NILLIMM LNOHLIM ONIMYHA SIHL 40 3TVS ¥0 AV1dSIO ‘NOILDNAOHdIN ‘ISNIY ‘3SN ANV V'd 'dNOMO 1SYI IFHL 40 AL¥IOMd IHL SI ONIMYHD SIHL



